
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4804
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 КП	 «Павлоградводоканал»	 передбачена	 за	 адресою:
Дніпропетровська	 область,	 м.	 Павлоград,	 вул.	 Харківська,	 2-1.	 Система	 каналізації	 м.
Павлоград	 складається	 з	 самопливних	 та	 напірних	 колекторів,	 дворової	 та	 вуличної
каналізації,	 каналізаційних	 насосних	 станцій	 (КНС)	 та	 комплексу	 очисних	 споруд	 м.
Павлограда.	 Каналізаційні	 стічні	 води	 надходять	 на	 комплекс	 очисних	 споруд
механічного	 та	 біологічного	 очищення.	 До	 комплексу	 очисних	 споруд	 підприємства
відноситься:	-	механічна	очистка	стоків;	-	біологічна	очистка	стоків;	-	доочистка	стічних
стоків;	 -	 обробка	 осаду.	 Мул	 та	 пісок,	 що	 утворюються	 під	 час	 очистки	 стічних	 вод,
збираються	 та	 зберігаються	 на	 мулових	 картах	 підприємства	 для	 просушування.	 На
території	 водоканалу	 улаштовано	 10	 карт	 мулових	 площадок	 (розмір	 31,0×93	 м)	 з
асфальтобетонною	основою	та	 двома	колодязями	на	кожній	карті,	 в	 яких	 встановлено
металеві	 контейнери	 із	 щебнем.	 Зазначені	 мулові	 карти	 експлуатуються	 з	 1985	 р.,
проектний	обсяг	видалених	відходів	–	15220,5	тис.	м3/рік.	Загальна	площа	мулових	карт
–	27900,0	м2,	обсяг	–	25110,0	м3.	Річний	обсяг	розміщення	мулу	на	мулових	картах,	що
передбачений	 планованою	 діяльністю,	 складає	 500,0	 т.	 Провадження	 планованої
діяльності	 не	 вимагає	 виконання	 будівельних	 робіт,	 реконструкцій	 та	 масштабних



підготовчих	 робіт,	 так	 як	 мулові	 карти	 є	 існуючими	 та	 діючими,	 інженерні	 мережі
знаходяться	в	задовільному	технічному	стані	та	не	потребують	заміни	чи	модернізації.
Мулові	карти	відносяться	до	очисних	споруд	підприємства,	загальний	обсяг	основного	та
допоміжного	 персоналу,	що	 обслуговує	 очисні	 споруди	 –	 47	 осіб	 (оператори,	 слюсарі-
ремонтники,	 сторож,	 майстри	 зміни,	 інженер-технолог,	 начальник	 дільниці,
електромонтери,	водії	автотранспортних	засобів).	Режим	роботи	підприємства	–	365	днів/
рік	(цілодобовий).

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "ПАВЛОГРАДСЬКЕ	 ВИРОБНИЧЕ	 УПРАВЛІННЯ
ВОДОПРОВІДНО	-	КАНАЛІЗАЦІЙНОГО	ГОСПОДАРСТВА"	ПАВЛОГРАДСЬКОЇ	МІСЬКОЇ
РАДИ	03341345

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 51400,	 Дніпропетровська	 обл.,	 місто	 Павлоград,	 ВУЛИЦЯ	 ДНІПРОВСЬКА,
будинок	41-А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Лабораторна,	 69,	 м.	 Дніпро,	 49000	ecology@adm.dp.gov.ua
(097)5997605;	(096)5129424	НАУМЕНКО	ЯНА	ОЛЕКСАНДРІВНА

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 Департамент	 екології	 та
природних	ресурсів	Дніпропетровської	обласної	державної	адміністрації	Закон	України
Про	управління	з	відходами

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з



1	Дата	та	час:	11.06.2024	11-00;
1	
Л і н к :	https://us02web.zoom.us/j/89030181511?
pwd=QTkyWkRxQi9iMEtpSm9aN0NWRENkdz09,	 ідентифікатор	 конференції:	 890	 3018
1511,	пароль:	263055;

оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Лабораторна,	 69,	 м.	 Дніпро,	 49000	ecology@adm.dp.gov.ua
(097)5997605;	(096)5129424	НАУМЕНКО	ЯНА	ОЛЕКСАНДРІВНА

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Лабораторна,	 69,	 м.	 Дніпро,	 49000	ecology@adm.dp.gov.ua
(097)5997605;	(096)5129424	Науменко	Яна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	615	аркушах.

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	-70	арк.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



додатки	-	545	арк.

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

КП	«Павлоградводоканал»,	за	адресою:	51400,	Дніпропетровська	обл.,	м.	Павлоград,
вул.	Дніпровська,	41-А,	тел.	+380504503642.	Дата	з	20.05.2024	р.	та	офіційний	сайт	КП
"Павлоградводоканал".	Дата	з	20.05.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


